



謝建邦 牧師

817-718-5517

tlmhcpc@gmail.com

www.tlmission.org

Rev. Dr. Stephen Hsieh

7500 Amhurst Circle

Fort Worth, TX 76132

各位關心傳光宣教的好友 平安：

時序入秋，但是 9-10 月的台灣與泰國宣教之旅，所經之處卻是高溫又潮濕的氣候，終日汗流浹背，渾身濕黏難受。10/8 宣教圓滿結束回到家來，倍感中秋天高氣爽，令人身心舒暢。

這趟 9/4-10/8 為期五個星期的宣教行程內容非常豐富，除了主日講道、釋經講道講座及自然佈道法培訓之外，有機會拜訪牧師好友及神學院，受益良多。另外也參加同學會、和學生餐敘、與在台家族親人聚餐，同時過中秋佳節。

抵達台灣的次日即南下屏東，拜訪聖光神學院老師吳文秋，我們是大學時期同在台北許昌街團契的老朋友。他們夫婦熱情接待遠來的老友，陪我走訪市內的古老眷村及孫立人將軍故居，驅車南下參觀恆春海洋生物博物館。

9/7 在左營油廠教會主日崇拜講道，多年前也曾在此講過道，如今和大學老同學及教會長老再見面，述說著教會事工蒙主賜福的見證，向主感恩之心油然而生。9/9-10 高雄聖光神學院開學培靈週的釋經講道七階講座，出席者包括在校生、校友及教牧同工，透過現場實體和網路視訊上課總人數達 250 人。陳吉松院長親自全程到場聽課，勤作筆記，令人敬佩。最新一期的聖光院訊登出一篇有關講座的回應文章，使我深受激勵！

9/12 飛往泰國曼谷，這是今年自七月之後的第二度到訪，是應曼谷三一社區教會之邀請，除講道之外，還有自然佈道法培訓，有 32 人出席，另一個主日在曼谷華欣教會講道。在這兩個教會講道之後，我有感動，為青少年及初信者各另加一堂信息。近年來國際學校在東南亞各城如雨後春筍的設立，從幼兒園到高中，招攬了成千上萬的學生，絕大部分來自中國，隨之而來的是大量的「陪讀家庭」。他們是學生的父母，正值中壯年齡，但為了孩子的教育，不惜放下工作事業，連根拔起，千里迢迢的到曼谷或其他城市，花幾年時間陪孩子讀書，形成另類奇特的現象，同時也為傳福音打開一扇大門！我到訪的這所基督教國際學校的學生總數達 700 人之多，高中畢業生都進入美國幾所基督教大學就讀。學校採中英雙語教學，開設聖經課程，注重學生信仰與品德的培養，強調學校-教會-家庭三合一的理念與目標。曼谷三一社區教會，是由這所基督教國際學校的師生、家長及社區朋友組成的教會，有近百人參加聚會。祈求主祝福此一三合一的群體，廣傳福音，培育神國工人，造就基督門徒，榮神益人！

結束曼谷的行程返回台灣停留兩星期，正好可以參加中小學同學會，也回味一下出國 40 多年難得一遇的中秋節。此期間曾拜訪台北浸信會神學院，和多年前同在西南浸信會神學院就讀的舊識譚國才院長見面敘談，但沒有機會見到在此任教的幾位西南校友，甚感遺憾。另外有多次機會和屬靈長輩、教牧同工、信徒朋友，或餐敘、或通話，彼此鼓勵代禱，互相學習，令人從新得力！而家人的團聚，閒話家常，笑看下一代的成長，享受天倫之樂與手足親情，最為溫馨寶貴。能和 60 年前的同窗老友再相聚敘舊，本身就是一樁大事。中秋節那天一早，我懷著一份感恩的心情，拜訪 70 年前我小學一年級時的啟蒙老師。王老師已高齡 95，卻依舊耳聰目明，談起往日學生趣事，遊如數家珍般清楚；她的氣質依舊像第一天走進教室時那樣高雅迷人。師恩深長，永誌不忘。

這次行程有較多的空檔時間，在曼谷和台灣期間，都有熱心的同道同工或親人朋友，陪我走訪名勝古蹟，遊賞山水風光，享用美食佳餚。使我忙裡偷閒，身心舒暢，在此一併致謝。

每次出外宣教，對我來說，時差調適的問題似乎不存在，一抵達目的地或一回到美國家裡，一下飛機就毫無時間差的配合當地的作息時程，隨即投入工作，而不需用一段特別時間的休息來恢復體力。一路走來，從事繁忙的服事，我仍然體力充足沒有倦容，嗓音依舊宏亮有力。大家都為我嘖嘖稱奇，我深知這是主賜的奇異恩典，和我的父親（103 歲）母親（93 歲）留給我的健康基因。我為此向主及先父母感恩不已。

現在我迫不及待地和您分享宣教見聞點滴，興奮的預備明天到教會敬拜主，和弟兄姊妹們團契；不僅忙著準備今年